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Epreuve De Mathématiques

A. ACTIVITES NUMERIQUES ~
l_ , 5.

Exercice 1 : 5Pts

1- Effectue les opérations suivantes :
A) (F4,47) + (-13,70) = oottt eir e et ie e v e e e aeaea e sae enneeeennee 1PES
D) (46,5) — (-17,5) = it e et m e e e rra e neaearen e e e 1PES

5.4_ - .

. ' i
2- Compare les nombres décimaux relatifs suivants : , ‘
@) (F13) e (-643) ..ot it et e seesan e e 0,70P1S
B) (-57) €t (-5) wevveeiiii s 0,75DS
. Evaluations des compétences |
- . ‘Monsieur NGONO posséde 125 m? de terrain et partage une partie a ses enfants Pascal et
. Martin. Pascal a regu |es§ , Martin les % et monsieur Ngono le reste.
1. Sachant que Pascal a utilisé sa parcelle pour en faire un champ de mais en semant 3
épics de mais au m?, quel nombre d’épics va-il semer ?.........cccoveeiiiiiiciiin e T

1,5pt_s

2. Martin décide de vendre sa parcelle a raison de 5 000f le m? combien va-t-il recevoir a
lissuedelavente? ...................

ceeeeieen 1,5pts

3. Monsieur Ngono décide de faire les boutiques sur sa parcelle. Combien de boutiques de
5m?2 pourrait-il construire ? .............cooiiiieneel,

civveenen... 1,5pts

- B. ACTIVITES GEOMETRIQUES .
l. Evaluation des ressources (5pts) ' '
1. Compléte par le mot qui convient chacune des phrases suivantes :
a) Le point de rencontre des hauteursest ..., raesrererineene 0,5pt




... 0,5pt
c) Le centre de gravité d'un triahgle est le point des rencontres ............................. 0,5pt
»

. 2.a) Marque trois points A,B et C alignés dans cet ordre tel que AB=4cm et BC=6cm .............

0.75pt
b.) | est le milieu du [A‘B]- et celui du [BCL. CAlEUIR 1 e cecerecceteeeeeeestate e sesems e re e sen e ns s srssessnans semsseane
.......................................................................................................................................................................... 0,5pt
3.a) Construis un segment [AB] de longueur 4cm. Marque le point I milieu de ce segment ...................
............................................................................................................................................................................ 0,5pt
b.) Construire la médiatrice L du segment .............cc..ceeoe...
s
.0.5pt
c.) Place les points M et N sur la droite (L) tel que IM=IN=3cm ..........ccccceeeveemeeninnnnnn... 0,75pt
d.) Donne la nature ;j'un triangle ANB ........
.. 0,5pt

i EVALUATION DES COMPETENCES

La mairie de Koutaba décide de creuser un forage pour desservir deux villages Bafolé et
Koubouo distants de 4km. .

1- Pour étre équitable envers les deux villages, ol devra-t-on construire ce forage ? ...

.. 1,6pt
2- Fais un schéma dans lequel tu présenteras les deux villages représentés par les points B
et K. donne deux positions du forage... e . 1,5pt

- 3~ Un fils de Bafolé décide de construire une ferme a 1km de Bafole et é 2km de Koubouo
Cette ferme est-elle équidistante des deux villages ? Justifie ta réponse .............

eeeenn 1,5pt
Présentation 1,5pts
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